[bookmark: _GoBack]10 BORSE PER GIOVANI STUDIOSI, DOTTORANDI 
E LAUREATI DI MAGISTRALE E MASTER


In occasione della 24th AISNA Biennial Conference – The US and the World We Inhabit, Milano, 28-30 settembre 2017 – l’AISNA bandisce, grazie anche al sostegno del Public Affairs Office dell’Ambasciata USA in Italia, 10 borse rivolte a giovani studiosi/e che siano iscritti/e o abbiano completato un dottorato di ricerca, o abbiano terminato la laurea magistrale e/o un master. 
La borsa consiste in un contributo di € 200.00 (rimborso spese di viaggio e soggiorno) per la partecipazione alla conferenza.
Il direttivo dell’AlSNA intende in tal modo promuovere le attività di giovani studiosi/e nelle diverse discipline dell'americanistica nell’ambito dell’AISNA e nel contesto dell’americanistica internazionale.

Invitiamo socie e soci a diffondere questa iniziativa sollecitando dottorandi/e e studenti/studentesse   presentare domanda. 

La scadenza per la presentazione delle domande è inderogabilmente il 20 AGOSTO  2017. 

La selezione seguirà le seguenti priorità:

1. Aver completato il dottorato o essere iscritti a un dottorato di ricerca in materie americanistiche o affini.
2. Aver conseguito la laurea magistrale e/o un master in materie americanistiche o con una tesi di argomento anglo-americano.
3	     Possedere  pubblicazioni o far parte di gruppi di ricerca in ambito anglo-americano. 

Per accedere alla borsa si terrà conto dei seguenti requisiti:

1. Presentazione di un paper alla conferenza;
2. Condizione di dottorando/a senza borsa di studio o di studiosi/e non strutturati;
3. Provenienza da sedi distanti.

Le domande, corredate di curriculum vitae, andranno inviate esclusivamente per posta elettronica, entro e non oltre il 20 agosto 2017, a Matteo Pretelli (matteo.pretelli@tiscali.it), Delegato ai rapporti con il Graduate Forum e al Segretario dell’AlSNA, Simone Francescato (segretario-aisna@unive.it). 
I/le selezionati/e dovranno inviare, esclusivamente per posta elettronica, i giustificativi delle loro spese alla Tesoriera dell’AISNA, Sabrina Vellucci (sabrina.vellucci@uniroma3.it), che provvederà al rimborso tramite bonifico bancario.

IL CONSIGLIO DIRETTIVO AISNA

